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                                                    Változat: 1.

Sürgősségi előterjesztés
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 25-i ülésére 

a Képviselő-testület helyi szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletének módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) rendeletünket a természetbeni tűzifa juttatás jogosultsági feltételeinek megállapítására 2017. november 30-án módosítottuk, mely szabályozás 2018. január 1-től hatályos.
A Rendelet 10.A § (6) bekezdése rögzíti: „A tűzifa támogatás kizárólagos forrását a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által indított közfoglalkoztatási program során kitermelt, és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által az SZT116090 számú Megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) keretében az önkormányzat tulajdonába átadott, a megállapodás II.1.) pontjában megnevezett vagyonelemek képezik.”
A (4) bekezdés alapján: „A tűzifa támogatás megállapításáról szóló döntés jogerőre emelkedésétől számított 15 munkanapon belül a jegyző gondoskodik a tűzifa kérelmező lakcímére történő kiszállításáról…”

A (2) bekezdés szerint: „A tűzifa támogatás ugyanazon kérelmező részére egy évben legfeljebb két alkalommal állapítható meg azzal, hogy az első kérelem benyújtásának időpontjától a második kérelem benyújtásának időpontjáig legalább 60 napnak el kell telnie.”

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzattól független, külső okok miatt a Baja Város polgármestere által 2017. november 5-én aláírt Megállapodás alapján tudomásunk szerint a mai napig sem érkezett meg az abban foglalt 200m3 tűzifa, továbbá a Polgármesteri Hivatal is (vélhetően e várakozás miatt) csak 2018. január 15-étől fogadta, fogadja be a kérelmeket.
Ugyanakkor a Képviselő-testület már korábban 1 millió forintos keretet biztosított a Bajai Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat részére mintegy 80m3 tűzifának a legrászorultabbak részére történő juttatására. Ez a mennyiség fél köbméterenkénti egyszeri juttatásokon keresztül azóta elfogyott.
Miután az állam által szerződésben biztosított tűzifa kiszállításának határideje február 15-e és a befogadott kérelmek elbírálásához képest sem várható a jelenlegi szabályozás szerint ennél korábbi juttatás, olyan helyzetbe kerültek az önerejükből a fával fűtés költségét fedezni nem képes bajaiak, hogy a tűzifa hiánya vagy a jogosultsági szabályok nem kellő rugalmassága miatt nem tudják fűteni otthonukat.

Ennek megelőzésére pótlólagos költségvetési forrás biztosítását javasoljuk az átmeneti gazdálkodás szabályait (2011. évi CXCV. törvény 25§ (4) bekezdés) figyelembe véve 3 millió forintos összegben. Ennek felét a Családsegítő Szolgálat, másik felét pedig az Önkormányzatnál igényelhető vagyonelemek (tűzifa) kiegészítésére rendelnénk, hogy a már elbírált kérelmeket haladéktalanul ki lehessen elégíteni, valamint, hogy a márciusi időszakban is segítséget tudjunk nyújtani a rászorulóknak. Ez utóbbihoz szükséges a Rendelet 10.A § (2) bekezdésében szereplő, „az első kérelem benyújtásának időpontjától a második kérelem benyújtásának időpontjáig legalább 60 napnak el kell telnie” szövegrészben a 60 nap helyett 30 nap meghatározása.
A fentiek alapján a Rendelet 10.a § (6) bekezdése az alábbiak szerint módosulna: 

„A tűzifa támogatás alapját az önkormányzati költségvetési forrásán felül a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által indított közfoglalkoztatási program során kitermelt, és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által az SZT116090 számú Megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) keretében az önkormányzat tulajdonába átadott, a megállapodás II.1.) pontjában megnevezett vagyonelemek képezik.”
.

Ezen indokok alapján kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat minősített többséggel történő elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének módosításáról 
1. Baja Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletét az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal módosítja. 
Határidő: 2018. január 26.

Felelős: Fercsák Róbert polgármester

2. Baja Város Önkormányzat Képviselő-testülete a természetbeni tűzifa juttatás céljára 3 millió forint pótlólagos támogatást biztosít, mely összegből 1,5 M forint a Bajai Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat e célból végzett krízis prevenciós tevékenységét, míg az összeg másik fele, 1,5 millió forint a módosított rendelet vagyonelemeinek kiegészítését szolgálja. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a költségvetési rendelet módosításának előkészítésére.
Határidő: a forrás biztosítására 2018. január 26., a költségvetési rendeletbe illesztésére az azt tárgyaló soron következő ülés

Felelős: Fercsák Róbert polgármester, dr. Papp Zoltán jegyző

A Sikeres Bajáért Képviselőcsoport nevében:

                                                                                                     Hajdú Miklós

                                                                                                     frakcióvezető                                                 

Baja, 2018. január 21.

1. számú melléklet

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja.
10.A §

(2) A tűzifa támogatás megállapítása iránti kérelmet a 4. melléklet szerinti formanyomtatványon kell benyújtani, a kérelemhez csatolni kell a család tagjai jövedelmének hitelt érdemlő igazolását. A tűzifa támogatás ugyanazon kérelmező részére egy évben legfeljebb két alkalommal állapítható meg azzal, hogy az első kérelem benyújtásának időpontjától a második kérelem benyújtásának időpontjáig legalább 30 napnak el kell telnie.
(6) A tűzifa támogatás alapját az önkormányzati költségvetési forrásán felül a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által indított közfoglalkoztatási program során kitermelt, és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által az SZT116090 számú Megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) keretében az önkormányzat tulajdonába átadott, a megállapodás II.1.) pontjában megnevezett vagyonelemek képezik.
